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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux 

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)
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1 2 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.a ; clm.s. à clm.a. légères Georges Roumier 1988 1500 / 1600

2 6 B BONNES-MARES (Grand Cru) e.t.h. légères dont 2 e.a. Bart 1995 600 / 660

3 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 3,5 cm ; e.l.s ; n°6390 ; très belle Domaine de la Romanée 
Conti

1963 800 / 850

4 2 B PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES (1er Cru) 1 à 2,5 et 
1 à 2,8 cm ; e.t.h. dont 1 e.l.a ; clm.s. + 1 accroc ;  bel aspect

Domaine Leflaive 1985 320 / 350

5 2 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 1 à 2,6 et 1 à 2,8 cm ; 
e.t.h. dont 1 e.l.a. et 1 e.t.a ; 1 capsule bossolée ; aspect limpide

Domaine Leflaive 1986 600 / 650

6 1 B MEURSAULT GENEVRIÈRES (1er Cru) 4 cm ; e.t.h. à e.l.a ; 
quelques marques capsule légèrement plissée

Comtes Lafon 1982 280 / 300

1 B MEURSAULT CLOS DE LA BARRE (4 cm ; e.t.h. à e.l.a ; capsule 
légèrement incurvée)

Comtes Lafon 1982   

7 1 Mag BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) Gagnard-Delagrange 2005 300 / 325

8 1 Mag BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) 1 e.t.h. légères Gagnard-Delagrange 2005 300 / 325

9 2 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h. légères) Jaboulet Ainé 1990 640 / 680

10 4 B CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h.) GCC2 St Estephe 1990 1280 / 1360

11 3 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (e.t.h. légères à e.l.a ; 1 c.a. 
bas de jupe)

GCC2 St Julien 1990 560 / 600

12 3 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (1 e.l.s ; 1 e.t.h. et 1 e.l.a.) CC Graves 1990 900 / 975

13 4 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (2 e.t.h. légères) GCC2 St Estephe 1990 520 / 600

14 6 B CHÂTEAU MARGAUX (1 B.G ; e.l.a ; 2 c.c. légères sommet ;  
2 avec quelques marques capsules)

GCC1 Margaux 1983 1950 / 2100

15 3 B CHÂTEAU MARGAUX (2 e.l.s. + 1 accroc ; 1 e.t.h. à e.l.a ;  
1 avec accrocs capsule)

GCC1 Margaux 1986 1050 / 1125

16 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 B.G.+ ; quelques marques 
étiquettes sinon parfaites)

GCC1 Pauillac 1986 2100 / 2250

17 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 1994 1200 / 1275

18 6 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 e.t.h. légères et 1 e.l.a.) GCC1 Pauillac 1991 1500 / 1620

19 3 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (quelques marques étiquettes) GCC1 Pauillac 1994 780 / 840

20 6 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (1 B.G ; e.t.h. légères dont 3 e.l.a.) GCC2 St Julien 1982 1080 / 1200

21 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (3 cm ; e.t.h. à e.l.a.) GCC1 Graves 1982 500 / 550

22 1 B CHÂTEAU PAVIE (H.E ; capsule légèrement incurvée) GCC1A St Emilion 1986 90 / 100

23 1 B CHÂTEAU TROPLONG MONDOT GCC1B St Emilion 1996 45 / 50

24 4 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (e.l.s.) CC Graves 1999 240 / 280

25 3 B CHÂTEAU MONTROSE (e.l.s.) GCC2 St Estephe 2002 150 / 165

26 1 B CARRUADES DE LAFITE (e.l.a.) Pauillac 2003 370 / 400

2 B CARRUADES DE LAFITE (e.t.) Pauillac 2004   

27 3 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (contre-étiquettes abimées) GCC2 St Estephe 2008 210 / 240

28 1 B CHAMPAGNE (dégorgement 29 novembre 2015) Jacques Selosse 2005 300 / 325

29 1 B ROMANÉE CONTI (Grand Cru) 2,5 cm ; e.t.h ; 1 accroc clm ;  
n° 4353 ; très belle

Domaine de la Romanée 
Conti

1975 4000 / 4500

30 1 B ROMANÉE ST VIVANT (Grand Cru) 2 cm ; quelques marques 
et accrocs légers étiquette et contre-étiquette ; n° 17445

Domaine de la Romanée 
Conti

1989 600 / 650

31 1 B PETRUS (e.a ; quelques marques et accrocs capsule) Pomerol 1969 900 / 1000

32 1 B PETRUS (T.L.B.+ ; e.l.a ;  c.s. légères) Pomerol 1979 900 / 1000

33 1 B CHAMPAGNE (e.l.a.) Salon 1985 400 / 450

 
Bouteilles non expertisées à la clôture du catalogue (lot 34)

  

34 12 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (Caisse Bois) GGC1 Pauillac 1990 3200 / 3500

35 4 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 2 à 2,5 ; 1 à 3,3 et 1 à 
3,5 cm

Faiveley 1993 400 / 440
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36 3 B MOREY-ST-DENIS LES LARRETS Blanc Frédéric Magnien 2005 90 / 105

37 3 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) Frédéric Magnien 2005 150 / 165

38 6 B CHAMBOLLE-MUSIGNY CŒUR DE PIERRES (1er Cru) Frédéric Magnien 2005 240 / 270

39 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE (Caisse Bois) Domaine de Beaurenard 2005 50 / 60

40 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE (Caisse Bois) Domaine de Beaurenard 2000 45 / 55

41 3 B BRUNELLO DI MONTALCINO LA CERBAIOLA Salvioni 2009 180 / 210

42 1 B VIN DE PAYS DE L'HÉRAULT Blanc Domaine de la Grange 
des Pères

2011 280 / 300

1 B VIN DE PAYS DE L'HÉRAULT Blanc Domaine de la Grange 
des Pères

2014   

43 5 B RASTEAU Blanc Gourt de Mautens 2009 160 / 180

44 2 B RASTEAU Blanc Gourt de Mautens 2010 70 / 80

45 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Charvin 2010 240 / 270

46 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE CHAUPIN (1 e.l.a.) Domaine de la Janasse 2010 200 / 230

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE VIEILLES VIGNES Domaine de la Janasse 2010   

47 4 B GEVREY-CHAMBERTIN CRAIPILLOT (1er Cru) 2 e.t.h ; 3 clm.s. Confuron-Cotetidot 2003 200 / 220

48 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h. légères ; clm.s.) Confuron-Cotetidot 2008 540 / 600

49 4 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h. légères ; clm.s.) Confuron-Cotetidot 2003 150 / 170

50 4 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h ; c.s.) Confuron-Cotetidot 2002 180 / 200

51 11 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (e.t.h. fortes) Saint-Estephe 2002 260 / 290

52 2 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.h.) GCC3 St Julien 1998 70 / 85

1 B CHÂTEAU ROLLAN DE BY (e.t.h.) Médoc 1999   

53 12 B CHÂTEAU RABAUD PROMIS (B.G. ou mieux ; e.t.h.) CC1 Sauternes 1997 300 / 340

54 1 B CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE (B.G ; e.t.h. légères) GCC St Emilion 1988 70 / 85

3 B CHÂTEAU CALON (2 T.L.B ; e.t.h.) St Georges St Emilion 1985   

1 B CHÂTEAU CALON (e.t.h. légères) St Georges St Emilion 1999   

1 B CHÂTEAU DE GAILLAT Rouge (T.L.B ; e.t.h.) Graves 1990   

55 5 B MONBAZILLAC (2 B.G ; 1 T.L.B ; e.t.h.) Château la Croix Poulvère 1991 40 / 50

56 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h ; clm.s.) Château de Beaucastel 2001 110 / 120

57 10 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE ANAÏS Rouge (e.t.h ; clm.s. 
dont 1 clm.a.)

Gérard Bouche 1999 150 / 180

Pour ce dossier le vendeur a visiblement ôté une grande partie 
des capsules avant de les remettre (lots 58 à 67)

  

58 1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s ; capsule mal sertie Trapet 1994 170 / 200

1 B CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s ; capsule plissée Trapet 2002   

1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY CHARMES (1er Cru) e.l.s ; capsule 
mal sertie

Moine-Hudelot 1988   

59 3 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h. dont 1 e.t.a ; 2 clms.  
+ 1 accroc

Castagnier 1999 100 / 120

60 4 B CHÂTEAU MONTROSE (e.l.s ; capsules plissées et mal serties) GCC2 St Estephe 1998 120 / 140

61 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.l.s ; capsule plissée et incisée par 
l'expert pour vérification)

GCC1 Margaux 1998 150 / 165

62 1 B CHÂTEAU GISCOURS (e.l.s ; capsule mal sertie) GCC3 Margaux 1988 90 / 110

1 B CHÂTEAU LASCOMBES (e.l.s.) GCC2 Margaux 1988   

1 B CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU (e.l.s ; capsule plissée et mal sertie) GCC4 St Julien 1990   

63 1 B CHÂTEAU CAILLOU (H.E ; e.t.h ; clm.s ; c.c.) CC2 Sauternes 1952 40 / 50
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64 1 B CHÂTEAU LASCOMBES (e.l.s.) GCC2 Margaux 1998 120 / 140

1 B CHÂTEAU D'ISSAN (capsule plissée mal sertie) GCC3 Margaux 1996   

1 B CHÂTEAU BOYD CANTENAC (e.l.s.) GCC3 Margaux 1992   

1 B CHÂTEAU MARQUIS D'ALESME BECKER GCC3 Margaux 1999   

1 B CHÂTEAU TAYAC Margaux 1996   

65 1 B CHÂTEAU PÉDESCLAUX (e.l.s.) GCC5 Pauillac 1998 50 / 60  

1 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (e.l.s.) CC Graves 1998

1 B CHÂTEAU HAUT-BEYCHEVELLE GLORIA (e.l.s.) Saint-Julien 1997   

1 B CHÂTEAU LARRIVET-HAUT-BRION (e.l.s.) Pessac-Léognan 1992   

66 1 B CLOS FOURTET (e.l.s ; capsule mal sertie) GCC1B St Emilion 2002 60 / 75

1 B CHÂTEAU TROTTE VIEILLE (e.l.s ; capsule mal sertie) GCC1B St Emilion 1999   

1 B CHÂTEAU FONTMARTY (e.l.s.) Pomerol 1997   

67 1 B CLOS LA GAFFELIÈRE (e.l.s ; capsule mal serie) GC St Emilion 1998 50 / 60

1 B HERMITAGE CUVÉE ÉMILIE Rouge Domaine des Remizières 2002   

1 B VIEUX MARC DE CHATEAUNEUF DU PAPE 70 Cl 42° (e.l.s.) Château Mont Redon NM   

68 3 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret) Moët & Chandon 1980 600 / 660

69 3 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret) Moët & Chandon 1980 600 / 660

70 3 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (1 en Coffret) 1 e.l.a. Moët & Chandon 1980 600 / 660

71 5 B CHAMPAGNE BRUT PREMIER Louis Roederer NM 125 / 150

72 6 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS Dérot-Delugny NM 60 / 75

73 6 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS Dérot-Delugny NM 60 / 75

74 6 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS Dérot-Delugny NM 60 / 75

75 9 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS (3 e.l.a.) Dérot-Delugny NM 90 / 100

76 6 B CHAMPAGNE BRUT Dérot-Delugny 2002 90 / 110

77 6 B CHAMPAGNE BRUT Dérot-Delugny 2002 90 / 110

78 6 B CHAMPAGNE BRUT Dérot-Delugny 2002 90 / 110

79 6 B CHAMPAGNE BRUT (4 coiffes très légèrement abimées) Dérot-Delugny 2002 90 / 110

80 3 Mag CHAMPAGNE BRUT Dérot-Delugny 1999 90 / 110

81 3 Mag CHAMPAGNE BRUT (1 e.l.a.) Dérot-Delugny 2000 90 / 110

82 6 B CHAMPAGNE BRUT GRANDE CUVÉE DE RÉSERVE Bernard Piot NM 60 / 75

83 3 B CHAMPAGNE BRUT (Coffret) Dominique Massin 1996 45 / 55

84 6 B CHAMPAGNE BRUT CARTE BLANCHE Forget-Brimont NM 60 / 75

85 1 Mag CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS Descôtes-Lemaire NM 85 / 100

1 Mag CROZES-HERMITAGE Rouge Graillot 1997   

1 Mag LA FLEUR DU CHÂTEAU D'ARMENS GC St Emilion 2001   

86 2 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE DOMAINE GEORGES COULON 
Rouge

Léon Violland 1996 70 / 85

1 Mag COTE DE BEAUNE-VILLAGES Léon Violland 1994   

87 1 B CHINON Château de la Grille 1997 40 / 50

1 B CHINON Château de la Grille 2000   

1 B MARC DE CHAMPAGNE 75 Cl 42° (e.l.a.) Pommery NM   

88 3 B CHÂTEAU BASTOR LAMONTAGNE (e.t.h. légères) Sauternes 1986 60 / 75

89 2 B CHÂTEAU VALGUY Sauternes 2005 60 / 75

2 B JURANÇON BALLET D'OCTOBRE Domaine Cauhapé 1996   

1 B JURANÇON Château de Rousse 1998   

1 B MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE Vignerons de Beaumes 1999   
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90 1 B CHÂTEAU CHALON (capsule avec cire légèrement abimée) Macle 1989 90 / 100

91 3 50 Cl TOKAY PINOT GRIS HENGST VENDANGE TARDIVE (Grand Cru) Aimé Stentz & Fils 1996 80 / 100

1 50 Cl GEWURZTRAMINER VENDANGE TARDIVE Stentz 1997   

1 B GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES Jux 2000   

1 B GEWURZTRAMINER VENDANGE TARDIVE Hugel 1999   

92 7 B GEWURZTRAMINER CUVÉE DES TROIS EPIS (4 à 3 ; 1 à 4 
et 1 à 5,5 cm sur col fin ; e.l.s.)

Gustave Lorentz 1985 60 / 75

1 B GEWURZTRAMINER CUVÉE DU MILLÉNAIRE Ginglinger-Fix 1998   

1 B GEWURZTRAMINER CUVÉE DES CORDIERS (3,3 cm) Ernest Bronner 1982   

93 1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE NAPOLÉON 70 Cl 43° Florignac NM 80 / 100

1 B COGNAC VIEILLE RÉSERVE 70 Cl 42° Leyrat NM   

1 B COGNAC MARNIER 70 Cl 40° Marnier-Lapostolle NM   

94 1 B BAS ARMAGNAC (mise en bouteille en mars 2000) Château de Laubade 1980 60 / 75

95 1 B BAS ARMAGNAC CUVÉE SPÉCIALE (Canister) e.t. légères ; 
mise en bouteille en novembre 1998

Château de Laubade NM 45 / 55

96 1 B BAS ARMAGNAC 70 Cl 47,4° (Sélection Gélas & Fils, mise en 
bouteille en octobre 1992)

Antoine Segat 1979 100 / 120

1 B BAS ARMAGNAC 70 cL 40) Château de Maniban NM   

1 B FINE ARMAGNAC 70 Cl 40° (forme basquaise) Sempé NM   

1 B EAU DE VIE DE MIRABELLE 70 Cl 42° Schladerer NM   

1 B EAU DE VIE DE FRUIT 70 Cl 43° Mavela NM   

1 B PINEAU DES CHARENTES VIEILLE RÉSERVE 75 Cl 17,5° Leyrat NM   

97 18 B BOUTEILLES DIVERS DONT NOMBREUX VIEUX XERES (état 
moyen)

NM 60 / 75

98 4 B CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (e.l.s.) GCC5 Pauillac 1993 110 / 130

99 2 B CHAMPAGNE CRISTAL (1 en étui) 1 e.l.a. Roederer 1982 500 / 550

100 12 B CHÂTEAU HAUT-BAGES AVEROUS (Caisse Bois d'origine) Pauillac 1989 280 / 320

101 6 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE LES CALCERNIERS Rouge Delas 1991 110 / 120

102 12 B CHÂTEAU LES TROIS COURONNES (T.L.B+ ou mieux ; 2 e.l.s 
et 1 e.l.a sinon belle)

Saint-Emilion Grand Cru 1979 160 / 180

103 1 B BEAUNE CHAMPS-PIMONT Rouge (1° Cru) e.a Faiveley 1986 80 / 100

1 B VOSNE-ROMANEE (2,8 cm ; e.t ; clm.s ; c.l.a) Faiveley 1989   

1 B VOSNE-ROMANEE (e.l.a sinon belle) Faiveley 1995   

104 2 B JURANÇON Bousquet 2005 90 / 100

1 B VIN DE PAYS DES CÔTES CATALANES CARIGNAN DE 1903 
(e.t.h légères)

Le Roc des Anges 2008   

1 B COLLIOURE QUADRATUR Rouge Coume des Mas 2005   

2 B COTEAUX DU LANGUEDOC CÔTE DOREE (1 e.a) Domaine l'Aiguelière 2004   

105 6 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge (5 T.L.B+ ou mieux et  
1 T.L.B- ; c.l.s à c.l.a)

CC Graves 1986 115 / 125

106 5 B CHÂTEAU CAMENSAC (quelques marques étiquettes  
sinon parfaites)

GCC5 Haut-Médoc 1999 100 / 110

107 2 B CHÂTEAU GLORIA Saint-Julien 1995 120 / 135

2 B CHÂTEAU DU GLANA CB Saint-Julien 1996   

2 B CHÂTEAU FONROQUE (1 B.G- et 1 H.E- ; e.t.h ; c.l.s) GCC Saint-Emilion 1982   

108 12 B CHÂTEAU DE FERRAND (7 T.L.B+ ou mieux et 5 T.L.B ; e.l.s 
à e.l.a ; c.l.s)

Saint-Emilion Grand Cru 1979 110 / 120

109 6 B CHÂTEAU LES GRANDES MURAILLES (3 T.L.B+ ou mieux et 
3 T.L.B ; quelques marques et accrocs sinon belles ; c.l.s)

GCC Saint-Emilion 1985 135 / 150
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110 6 B CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC  
(B.G- ou mieux ; e.l.s et quelques e.l.a ; c.l.s)

GCC Saint-Emilion 1979 100 / 120

111 6 B CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU (B.G- ou mieux ; quelques 
marques étiquettes ; c.l.s avec quelques capsules corrodées)

C1 Sauternes 1982 180 / 200

112 2 B CHÂTEAU ROUGET (1 T.L.B+ ; e.l.s) Pomerol 1976 110 / 120

4 B CHÂTEAU FONROQUE (e.t.h légères) GCC Saint-Emilion 1985   

113 3 B LES FIEFS DE LAGRANGE (e.l.s à e.t.h) Saint-Julien 1998 90 / 100

3 B CHÂTEAU HOUISSANT (1 T.L.B) CB Saint-Estèphe 1998   

114 6 B CHÂTEAU BATAILLEY (3 T.L.B ou mieux, 1 H.E+, 1 H.E et  
1 H.E- ; e.l.s à e.l.a dont 1 e.a ; 1 c.s + s.c.a voire suintante)

GCC5 Pauillac 1987 120 / 130

115 6 B POMMARD (2,6 cm ou mieux ; e.l.s à e.l.a) Jules Belin 1984 120 / 140

116 10 B CHÂTEAU LE LUC (9 B.G ou mieux et 1 T.L.B ; quelques e.l.s 
dont 1 e.l.a)

Haut-Médoc 1982 100 / 120

117 6 B CHÂTEAU L'ERMITAGE (B.G ou mieux ; e.t.h à e.l.a) Sauternes 1985 80 / 90

118 3 B POMMARD (1 à 2,8 cm ; quelques marques étiquettes, 
collerettes et capsules)

Faiveley 1985 90 / 100

119 3 B CHÂTEAU FILHOT (B.G ou mieux ; e.t.h à e.l.a ; c.l.s) C2 Sauternes 1985 90 / 100

120 2 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h dont 1 e.q.i ; clm.s à 
clm.a ; c.l.s

Henri Clerc 1984 100 / 120

2 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.h dont 1 e.t.a ; clm.s à 
clm.a ; c.l.s à c.s dont 1 c.a

Henri Clerc 1986   

121 1 B ALOXE-CORTON (2,5 cm ; e.t.h légères ; capsule corrodée) Armand Naulot 1981 60 / 70

1 B VOSNE-ROMANEE Jules Belin 1982   

1 B SAVIGNY GODEAUX (2,9 cm ; e.l.s sinon belle) Seguin 1985   

122 6 B BEAUNE CHAUME GAUFRIOT Rouge (e.t.h à e.a ; clm.s ; c.s) Henri Clerc 1996 120 / 140

123 6 B GIVRY LES PIECES D'HENRY Blanc (1° Cru) e.t.h légères Michel Sarrazin 2005 90 / 100

124 3 B CHAVIGNOL Rouge (cire abîmée sur les capsules) François Cotat 2008 60 / 70

125 6 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Château Cabrières 1991 100 / 120

126 3 B CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE TÊTE DE CRU Rouge Château Fortia 1978 240 / 270

127 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) Jean-Claude Boisset 2013 100 / 120

128 3 B CHÂTEAU LE PUY "BARTHELEMY" Bordeaux Côtes de 
Francs

2005 180 / 210

129 1 Mag ECHEZEAUX (Grand Cru) Jean Grivot 2000 270 / 300

130 1 B VOSNE-ROMANEE CLOS DU CHÂTEAU Comte Liger-Belair 2007 250 / 280

131 2 B NUITS 1er Cru (e.l.s à e.l.a ; contre-étiquettes marquées) Prieuré-Roch 2007 240 / 270

1 B NUITS 1er Cru (e.l.s à e.l.a ; contre-étiquette marquée) Prieuré-Roch 2006   

132 2 B ORNELLAIA (1 B.G- ; 1 étiquette avec quelques marques) Tenuta dell' Ornellaia 1992 180 / 200

133 6 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Château Cabrières 1991 100 / 120

134 6 B CHÂTEAU ROUGET (5 H.E et 1 M.E+ ; e.l.s à e.l.a) Pomerol 1976 100 / 120

135 6 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (B.G- ou mieux ; 2 e.l.a  
sinon belles ; c.s)

C1 Sauternes 1982 180 / 200

136 1 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2001 380 / 420

137 1 Mag CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (e.t.h abîmée ; c.l.s) GCC2 Saint-Julien 1979 120 / 140

138 1 Mag CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Bouchard Père & Fils 2012 160 / 180

139 1 B CHAMPAGNE CUVEE LOUISE 150e Anniversaire 1836-1986 
(Coffret Bois) étiquette bronze Arthus Bertrand

Pommery 1980 180 / 200

140 1 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1° Cru) Armand Rousseau 2013 160 / 180

141 1 Mag VOSNE-ROMANEE (Caisse Bois d'origine) Michel Noellat 2009 100 / 120

142 3 B HERMITAGE Rouge M. Sorrel 2011 150 / 180
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143 1 Mag CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE CUVEE DE MON AIEUL Rouge 
(accroc étiquette et contre-étiquette)

Pierre Usseglio 2005 90 / 100

144 1 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC CLOS DES CISTES Peyre Rose 2002 135 / 150

145 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN CLOS SAINT-JACQUES (1er Cru) e.l.s Sylvie Esmonin 2006 180 / 200

146 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (H.E+ ; e.t.h lisible et complète) GCC1A Saint-Emilion 1962 140 / 160

147 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (T.L.B+ ; e.l.s avec accroc) GCC1A Saint-Emilion 1981 200 / 220

148 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G ; e.t.h lisible et complète ; c.l.s) GCC1 Pauillac 1976 225 / 250

149 1 B HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 30 ANS MASTERS 
OF PHOTOGRAPHY RANKIN (Coffret légèrement marqué) 1000 
bouteilles produites ; quelques marques étiquette sinon belle

The Macallan NM 2000 / 2500

150 3 Mag CHÂTEAU SERGANT (1 B.G , 1 T.L.B+ et 1 T.L.B ; e.t.h  
dont 2 e.l.a)

Lalande de Pomerol 1975 135 / 165

151 6 B CHÂTEAU RIEUSSEC (quelques marques étiquettes sinon belles) C1 Sauternes 1992 135 / 150

152 2 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (B.G ; e.t.h. dont 1 e.a.) CC Graves 1973 120 / 140

153 2 B CHÂTEAU MARGAUX (H.E.+ ; e.t.h.) GCC1 Margaux 1972 280 / 300

154 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (4 cm ; e.t.h ; capsule légèrement 
gondolée)

GCC1 Graves 1972 120 / 130

155 1 B CHÂTEAU CANON-LA-GAFFELIÈRE (B.G ; e.l.s.) GCC1B St Emilion 1967 30 / 40

156 1 Mag CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.t.h. légères Chanson P&F 1986 120 / 130

157 1 Mag BEAUNE CLOS DES MARCONNETS (1er Cru) e.t.h. Chanson P&F 1990 50 / 60

158 1 Mag CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRESTIGE Taittinger NM 50 / 60

1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRESTIGE (étui) Taittinger NM   

159 1 B CHAMPAGNE BRUT PREMIER (étui) e.l.a. Louis Roederer NM 60 / 75

1 B CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL (Canister) Moët & Chandon NM   

1 B CHAMPAGNE BRUT TÊTE DE CUVÉE (e.l.a.) Vranken NM   

160 1 B BAS ARMAGNAC EXTRA 70 Cl 40° (Coffret) mise en  
décembre 2009

Château de Laubade NM 60 / 75

161 1 B VIEIL ARMAGNAC RÉSERVE AN 2000 70 Cl 40° (Caisse Bois) Sempé NM 30 / 40

162 1 B PORTO COLHEITA (e.a.) Andresen 1970 50 / 60

1 B MANZANILLA PASADA "LA GUITA" (e.a.) Domingo Perez Marin NM   

163 3 B NUITS ST GEORGES (e.l.s ; 1 accroc clm.) Marguerite Carillon 2004 45 / 55

164 1 B NUITS ST GEORGES (5,5 cm ; e.t.h ; clm.s.) Labouré-Roi 1959 50 / 60

2 B CHATEAUNEUF DU PAPE LA BERNARDINE (e.l.s.) Chapoutier 1989   

165 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Domaine de la Font du Roi 2001 30 / 40

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE HOSTE DU ROY Rouge Celliers de lancenier 2005   

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DU VIGNERON Rouge 
(2,5 cm ; e.t.h.)

Jean Trintignant 1990   

166 1 B CHÂTEAU TAYAC CUVÉE LARAUZA Margaux 2005 45 / 55

1 B CHÂTEAU SIRAN (e.t.h.) Margaux 1988   

1 B CHÂTEAU LAROZE GCC St Emilion 1999   

167 3 B CHÂTEAU VILLEMAURINE GCC St Emilion 2005 45 / 55

168 1 B CHÂTEAU LA CHAPELLE CANTERANE GC St Emilion 2009 60 / 75

1 B LES REMPARTS DE LA TOUR (e.l.s.) GC St Emilion 2005   

1 B LES REMPARTS DE LA TOUR GC St Emilion 2004   

1 B SAINT EMILION GRAND CRU Union de Producteurs 2008   

1 B CHÂTEAU DES ORMEAUX CUVÉE PRESTIGE Lalande-de-Pomerol 2005   

1 B CHÂTEAU DES ORMEAUX CUVÉE PRESTIGE (e.l.s.) Lalande-de-Pomerol 2002   
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169 2 B VIN JAUNE (e.t.h. dont 1 e.l.a ; c.s.) Robert Aviet 1989 80 / 100

1 B VIN JAUNE (e.l.a.) Boilley 1996   

1 B VIN JAUNE (e.l.a.) Jacques Tissot 1999   

1 B ARBOIS LA TORSADE Rouge (e.t.h ; clm.s ; c.s.) Henri Maire 1974   

170 3 B ARBOIS SAVAGNIN Robert Aviet 1989 30 / 40

1 B ARBOIS CHARDONNAY (e.t.h. à e.l.a ; c.s.) Robert Aviet 1990   

1 B ARBOIS POULSARD (e.t.h ; c.s.) Robert Aviet 1990   

1 B VIN DE LIQUEUR VIEUX PAILLÉ (e.t.h ; c.s.) Henri Maire NM   

171 6 B CÔTE RÔTIE LES ROCHAINS P&C Bonnefond 2010 270 / 300

172 5 B CÔTE RÔTIE COLLINE DE COUZOU P&C Bonnefond 2010 175 / 200

173 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE COLOMBIS (Caisse bois) Isabel Ferrando 2010 240 / 270

174 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE COLOMBIS Isabel Ferrando 2010 240 / 270

175 5 B MEURSAULT LES BOUCHÈRES (1er Cru) Deux Montille S&F 2010 250 / 275

176 3 Mag VOUGEOT LE CLOS BLANC DE VOUGEOT MONOPOLE (1er Cru) Domaine de la Vougeraie 2010 330 / 360

177 3 B CLOS VOUGEOT (Grand Cru) Domaine de la Vougeraie 2010 300 / 330

178 3 B BONNES-MARES (Grand Cru) Hudelot-Baillet 2010 240 / 270

179 3 B POMMARD LES EPENOTS (1er Cru) Nicolas Rossignol 2010 120 / 135

180 5 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) Nicolas Rossignol 2010 200 / 225

181 3 B MEURSAULT-GENEVRIÈRES (1er Cru) Bernard-Bonin 2010 105 / 120

182 2 B CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS LA HAUTE LEMBLÉE 
(dégorgement avril 2013)

Roses de Jeanne -  
Bouchard

2009 140 / 160

183 2 B CHAMPAGNE ROSÉE DE SAIGNÉE CREUX D'ENFER  
(dégorgement avril 2013)

Roses de Jeanne -  
Bouchard

2009 260 / 280

184 1 B WHISKY ISLAY SINGLE MALT 25 ANS D'ÂGE 70 Cl 43°  
distillé en 1982 ; mise en bouteille en 2007 (Caisse Bois)

Port Ellen NM 160 / 180

185 1 B WHISKY MALT PEDIGREE 16 ANS D'ÂGE 70 cl 57,7° distillé le 
22/06/1990 ; mise en bouteille le 16/01/2007 n° 81/326 (étui) 

Rosebank NM 240 / 260

186 2 B CHÂTEAU LYNCH BAGES GCC5 Pauillac 2001 140 / 160

187 3 B CHÂTEAU PONTET CANET GCC5 Pauillac 2001 150 / 165

188 2 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.t.h. légères) GCC4 St Julien 1995 120 / 140

189 3 B CHÂTEAU TALBOT GCC4 St Julien 2006 100 / 120

190 2 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (1 e.l.s.) GCC2 St Julien 1997 95 / 110

1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE GCC2 St Julien 2006   

191 3 B CHÂTEAU GLORIA Saint-Julien 2001 75 / 85

192 1 B CHÂTEAU GISCOURS (e.l.s.) GCC3 Margaux 2006 100 / 120

1 B CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR Saint-Estephe 2005   

1 B CHÂTEAU FILHOT (e.l.a.) CC2 Sauternes 1985   

193 2 B CHÂTEAU LA LOUVIÈRE Rouge Pessac-Léognan 1996 50 / 60

194 2 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge CC Graves 1995 45 / 55

195 1 B CHÂTEAU PAVIE (B.G ; plissure bas capsule) GCC1A St Emilion 1982 100 / 110

196 3 B CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (e.t.) GCC1B St Emilion 1995 110 / 130

197 1 Mag CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.l.a.) Bachelet & Fils 1991 40 / 50

198 1 Mag CORBIÈRES (e.t.) Château Haut Gléon 1995 30 / 40

199 3 B CÔTE RÔTIE COTE BRUNE Gilles Barge 1999 100 / 120

200 2 B CÔTE RÔTIE Guigal 1992 50 / 60

201 3 B HERMITAGE Rouge (1 e.t.) Michelas St Jemms 2007 90 / 110
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202 1 B HERMITAGE LA SIZERANNE Chapoutier 1993 75 / 90

1 B CORNAS (e.l.s.) Stephane Chaboud 1997   

1 B VIN JAUNE (e.l.s.) Caveau des Jacobins 1988   

203 3 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 e.l.a. et 2 e.t.a. Nudant 2007 120 / 135

204 1 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) Olivier Leflaive 2000 50 / 60

205 2 B BAROLO PUGNANE Sordo 2007 90 / 110

1 B BAROLO PUGNANE Sordo 2008   

206 1 B FINE ARMAGNAC HORS D'ÂGE XO BERNARD VII (capsule 
avec cire légèrement abimée)

Ducastaing NM 50 / 60

207 3 B BONNES-MARES (Grand Cru) Pierre Naigeon 2013 240 / 270

208 3 B BONNES-MARES (Grand Cru) Pierre Naigeon 2013 240 / 270

209 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE XO ANTIQUE 70 Cl 40° 
(Coffret)

Hine NM 60 / 75

210 1 Pot ARMAGNAC 20 ANS D'ÂGE 2,5 Litres ; 40° (Coffret)  
légèrement suintante

Marquis de Puysegur NM 120 / 140

211 1 B COGNAC EXTRA (Coffret) Camus NM 60 / 75

212 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (2 e.t.h. légères et 1 e.t.h.) GCC1 Pauillac 1992 700 / 750

213 1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU (B.G.) GCC2 St Julien 1981 60 / 70

214 2 B NUITS ST GEORGES LES POISETS Truchetet 1999 75 / 90

1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) plissure d'origine étiquette Henri Clerc & Fils 1990   

215 1 B POMMARD LES BERTINS (1er Cru) Vaucher P&F 1992 45 / 55

1 B ALOXE-CORTON LES BOUTIÈRES (1er Cru) e.t.h. légères Christian Perrin 1997   

1 B LADOIX LES JOYEUSES  (1er Cru) e.t.h. légères Christian Perrin 1997   

216 4 B MERCUREY CLOS DES GRANDS VOYENS (1er Cru) 1 clm.a ; 
1 c.l.a. côté

Jeannin-Naltet P&F 1996 40 / 50

217 4 B BOURGOGNE HAUTES-CÔTES-DE-NUITS (e.t.h ; 2 c.s.) Château la Tour aux 
Loups

1996 40 / 50

218 12 B CHÂTEAU D'YQUEM (Caisse Bois) C1 Supérieur Sauternes 1995 2280 / 2520

219 3 B CÔTE RÔTIE LA BROCARDE Villard 2012 160 / 180

220 1 Mag CÔTE RÔTIE CHÂTEAU D'AMPUIS Guigal 2012 140 / 150

221 3 Mag CÔTE RÔTIE ROSE POURPRE Gaillard 2009 300 / 330

222 6 B CÔTE RÔTIE ROSE POURPRE Gaillard 2011 270 / 300

223 3 Mag CÔTE RÔTIE ROSE POURPRE Gaillard 2011 270 / 300

224 6 B CORNAS Clape 2012 420 / 450

225 6 B CORNAS Clape 2014 420 / 480

226 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE REINE DES BOIS Rouge (1 e.a.) Domaine de la Mordorée 2011 240 / 270

227 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE REINE DES BOIS Rouge Domaine de la Mordorée 2013 120 / 140

228 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h. légères dont 1 e.l.a.) Château Mont Redon 2000 90 / 105

229 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h. légères) Charvin 2009 120 / 140

230 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Charvin 2011 70 / 80

231 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE Charvin 2014 160 / 175

232 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE BOISRENARD (e.t.h.) Domaine de Beaurenard 2007 90 / 100

233 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE BOISRENARD (e.t.h.) Domaine de Beaurenard 2011 80 / 90

234 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE BOISRENARD Rouge Domaine de Beaurenard 2011 120 / 135

235 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE RÉSERVÉE Domaine du Pegaü 2011 105 / 120

236 3 B COTES DU ROUSSILLON VILLAGES LA MUNTADA Gauby 2012 160 / 180

237 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (H.E.+ ; e.t.h. légères ; c.c. sommet) C1 Supérieur Sauternes 1985 180 / 200

238 6 B CORNAS DOMAINE DE SAINT PIERRE (Caisse Bois) Jaboulet Ainé 2000 180 / 210
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239 1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (3 cm ; e.l.s.) Jaboulet Ainé 1991 400 / 450

1 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.l.s.) Jaboulet Ainé 1994   

4 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t. dont 1 e.l.a.) Jaboulet Ainé 1999   

240 1 B RIESLING KIRCHBERG DE BARR (Grand Cru) Klipfel 2007 45 / 55

1 B RIESLING SCHERWILLER Guntz 2006   

1 B PINOT GRIS ZOTZENBERG (Grand Cru) Armand Gilg 2011   

1 B PINOT GRIS TÊTE DE CUVÉE Ruhlmann 2010   

1 B GEWURZTRAMINER LIEU-DIT HUSAREN (e.l.s.) Jean Rapp 2004   

1 B GEWURZTRAMINER (e.l.s ; clm.a.) Jean Mauler 2001   

241 6 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) Barolet-Pernot 2014 420 / 450

242 5 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) Barolet-Pernot 2014 380 / 420

1 B PULIGNY-MONTRACHET LA GARENNE (1er Cru) Barolet-Pernot 2014   

243 1 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE Guigal 2009 250 / 275

244 1 B CÔTE RÔTIE LA LANDONNE Guigal 2009 250 / 275

245 2 B CORNAS Clape 2010 200 / 220

246 1 Mag CORNAS Clape 2010 200 / 220

247 1 Mag CORNAS Clape 2012 140 / 150

248 2 Mag CORNAS Clape 2015 320 / 360

249 8 B CORNAS Clape 2015 640 / 720

250 2 B CORNAS RENAISSANCE Clape 2015 110 / 130

2 B SAINT-PERAY Clape 2016   

251 6 B CHÂTEAU LA FLEUR PEYRABON (1 accroc étiquette) Pauillac 2010 110 / 130

252 3 B CHÂTEAU CHALON Fruitière de Voiteur 2010 75 / 90

253 3 B CHÂTEAU CHALON Fruitière de Voiteur 2010 75 / 90

254 2 B CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 1 e.l.a. Michel Juillot 2009 100 / 110

255 4 B CHASSAGNE MONTRACHET CLOS ST JEAN Blanc (1er Cru) Blain-Gagnard 2015 120 / 140

256 4 B BLAGNY LA PIÈCE SOUS LE BOIS Rouge (1er Cru) Matrot 2014 160 / 180

2 B PULIGNY-MONTRACHET LA QUINTESSENCE (1er Cru) Matrot 2014   

257 4 B MONTHÉLIE Rouge Matrot 2014 100 / 120

4 B SAINT ROMAIN Matrot 2014   

258 3 B PULIGNY-MONTRACHET SOUS LE PUITS (1er Cru) Gilles Bouton & Fils 2014 75 / 90

259 4 B PULIGNY-MONTRACHET LA GARENNE (1er Cru) Gilles Bouton & Fils 2014 110 / 130

260 4 B MEURSAULT LA JEUNELOTTE (1er Cru) Gilles Bouton & Fils 2014 110 / 130

261 4 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) 1 e.l.a. Bitouzet-Prieur 2011 140 / 160

262 3 B CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS ST JEAN Blanc (1er Cru) Au Pied du Mont Chauve 2013 50 / 60

263 2 B CHABLIS MONTÉE DE TONNERRE (1er Cru) Guy Robin 2012 60 / 75

2 B CHABLIS MONTÉE DE TONNERRE (1er Cru) Guy Robin 2014   

264 6 B CHABLIS BLANCHOT (Grand Cru) Guy Robin 2012 140 / 160

265 6 B CHABLIS VALMUR (Grand Cru) Guy Robin 2012 140 / 160

266 2 B CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Raoul Gautherin & Fils 2016 100 / 120

2 B CHABLIS GRENOUILLES (Grand Cru) Raoul Gautherin & Fils 2014   

267 6 B CHABLIS BOUGROS (Grand Cru) Domaine de Vauroux 2009 120 / 140

268 1 B CHAMPAGNE GRANDE CUVÉE (e.l.a.) Krug NM 120 / 130

269 1 B CHAMPAGNE LA GRANDE ANNÉE Rosé Bollinger 2002 90 / 100
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270 2 B CHAMPAGNE BRUT TROIS CÉPAGES Bertrand-Delespierre 2008 110 / 130

2 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRIVILÉGE Bertrand-Delespierre 2011   

1 B CHAMPAGNE BRUT Rosé Henriot 2002   

1 B CHAMPAGNE BRUT SOUVERAIN Henriot NM   

271 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Domaine du Vieux Donjon 2011 60 / 75

1 B CHÂTEAU CLÉMENT-PICHON Haut-Médoc 2012   

1 B CHÂTEAU CHALON Fruitière de Voiteur 2010   

272 3 B CÔTES DU RHÔNE VILLAGES SIGNARGUES LES CAILLOUX Domaine de la Valériane 2013 60 / 75

6 B CÔTES DU RHÔNE Domaine de la Valériane 2012   

1 B CÔTES DU RHÔNE Domaine de la Valériane 2014   

273 3 B CÔTES DU RHÔNE VIEILLES VIGNES Domaine de la Valériane 2013 30 / 40

2 B CÔTES DU RHÔNE VIEILLES VIGNES Domaine de la Valériane 2010   

1 B CÔTES DU RHÔNE VIEILLES VIGNES Domaine de la Valériane 2009   

274 2 B TOURAINE RENAISSANCE " VIGNES NON GREFFÉES " Henry Marionnet 2016 40 / 50

2 B MORGON (e.l.a.) Domaine aux 4 Temps 2015   

275 4 B LES COTEAUX DE L'ATLAS MAROC (1 e.a.) Château Roslane -Maroc 2008 60 / 75

1 B LES COTEAUX DE L'ATLAS MAROC Château Roslane -Maroc 2007   

1 B RIOJA Marques de Caceres 2006   

276 1 B ARMAGNAC (e.a ; capsule avec cire abimée) Saint-Vivant NM 30 / 40

277 1 JERO CHAMPAGNE ROYALE CUVÉE BRUT (e.t.a ; coiffe abimée.) Abel Lepitre 1971 80 / 100

278 1 Mag CHAMPAGNE BRUT (e.t.h ; coiffe corrodée) Laurent Perrier NM 45 / 55

279 1 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret) Moët & Chandon 1995 140 / 150

280 2 B CHAMPAGNE CRISTAL (Coffret dont 1 abimé) Roederer 1988 500 / 550

281 1 B CHAMPAGNE CRISTAL (Coffret) Roederer 1990 230 / 250

282 1 B CHAMPAGNE COLLECTION VASARELY (Coffret) Taittinger 1978 140 / 150

283 1 B CHAMPAGNE COLLECTION LICHTENSTEIN (Coffret) Taittinger 1985 100 / 110

284 1 B CHAMPAGNE AMOUR DE DEUTZ (Coffret) Deutz 1995 80 / 90

285 1 B CHAMPAGNE BRUT Rosé (étui) Veuve Cliquot NM 80 / 100

1 B CHAMPAGNE BRUT (Coffret) Ruinart NM   

1 B CHAMPAGNE CHARLES VII BRUT (Canister) Canard-Duchêne NM   

1 B CHAMPAGNE TSARINE CUVÉE PREMIUM BRUT (Canister) Chanoine Frères NM   

286 1 B CHAMPAGNE EXTRA ÂGE BRUT (Coffret) Lanson NM 30 / 40

287 1 B RATAFIA DE CHAMPAGNE (e.l.a.) Moët & Chandon NM 20 / 30

1 B MARSALA FINE AMBRÉ DEMI-SEC (e.l.a.) Pellegrino NM   

288 5 B CORTON (Grand Cru) 4 e.l.s. et 1 e.a ; 1 s.c.m. Dufouleur P&F 2004 125 / 150

289 5 B VOLNAY LES BROUILLARDS (1er Cru) 4 e.a. et 1 quasi s.e ;  
2 clm.a.

Dufouleur P&F 2000 100 / 120

290 2 B NUITS ST GEORGES LES SAINTS GEORGES (1er Cru) e.t.h ; clm.s. Liger-Belair 1999 100 / 110

291 3 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.t.a ; 2 clm.a. et 1 s.c.m ;  
2 avec quelques marques capsules

Liger-Belair 1999 180 / 210

292 1 B NUITS ST GEORGES LES CHAIGNOTS (1er Cru) e.l.s ; clm. 
avec inscriptions manuscrites

Georges Mugneret 1983 40 / 50

293 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) e.l.a. Jean-Claude Boisset 1998 60 / 75

1 B PERNAND-VERGELESSES EN CARADEUX CLOS DE LA CROIX 
DE PIERRE (1er Cru)

Louis Jadot 2007   

1 B ALOXE-CORTON DOMAINE LATOUR (e.l.s.) Louis Latour 1996   
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294 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET VIDES BOURSES (1er Cru) 1 à 
2,5 cm ; e.t.h ; clm.s ; c.s.

Gabriel Jouard 1994 75 / 90

295 2 B PULIGNY-MONTRACHET (1 à 3 et 1 à 3,5 cm ; e.t.h. légères) Buisson-Battault 1986 60 / 75

1 B POUILLY-FUISSÉ (e.t.h. à e.l.a ; clm.a. partiellement lisible ; 
capsule avec cire abimée)

Tony Besson 1953 ?   

1 B VOUVRAY CLOS DE LA VINETTERIE (e.t.h.) Gilet-Gaillard 1953   

1 B CHATEAUNEUF DU PAPE (e.l.s.) Château la Nerthe 1993   

296 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE (e.l.s.) Domaine Moulin-Tacussel 1990 90 / 110

297 2 B CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD (T.L.B ; 1 e.t. légères) GCC4 Pauillac 1979 50 / 60

298 2 B CHÂTEAU LAGRANGE (1 T.L.B. et 1 H.E.+ ; e.t.h. légères ; 1 c.s.) GCC3 St Julien 1982 100 / 120

1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (T.L.B.- ; e.t.h. à e.l.a.) GCC4 St Julien 1976   

299 5 B CHÂTEAU BOURGNEUF-VAYRON (2 B.G ; 1 T.L.B ; e.t.h. 
légères ; 1 c.c. légères et 1 avec 1 accroc sommet.)

Pomerol 1981 75 / 90

300 12 B BONNEZEAUX Château de Fesles 1994 180 / 210

301 12 B BONNEZEAUX Château de Fesles 1994 180 / 210

302 3 B BONNEZEAUX Château de Fesles 1994 45 / 55

303 3 B CHAMPAGNE BRUT GRAND Rosé Gosset NM 110 / 130

2 B CHAMPAGNE GRANDE RÉSERVE BRUT Gosset NM   

304 2 B CHAMPAGNE BRUT Rosé (Caisse bois de 3 remise à l'acquéreur) Gosset 1985 80 / 90

305 3 B CHAMPAGNE BRUT (1 T.L.B ; 1 coiffe légèrement corrodée) Gosset 1982 180 / 210

1 B CHAMPAGNE BRUT Deutz 1990   

1 B CHAMPAGNE BRUT Deutz NM   

306 1 B WHISKY 12 ANS D'ÂGE 75 Cl 43° (étui) Macallan NM 50 / 60

307 2 B PORTO (étui individuel) mise en bouteille en 2002 J.W. Hart 1986 50 / 60

308 2 B PORTO (étui individuel) 1 e.l.a ; mise en bouteille en 2000 J.W. Hart 1989 50 / 60

309 2 B PORTO (étui individuel) 1 e.t. légères ;  ; mise en bouteille  
en 2004

J.W. Hart 1994 40 / 50

310 1 B PORTO (étui individuel) mise en bouteille en 2006 J.W. Hart 1995 20 / 25

311 2 B PORTO (étui individuel) mise en bouteille en 2008 J.W. Hart 1999 40 / 50

312 3 B PORTO (étui individuel) mise en bouteille en 2008 J.W. Hart 2000 60 / 75

313 1 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (3,8 cm ; e.t.h. à e.a ;  
c.s. plissée)

CC1 Sauternes 1933 200 / 230

1 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (7,5 cm ; e.t.h. à e.a ;  
c.s. plissée ; couleur sombre)

CC1 Sauternes 1929   

314 2 B CHÂTEAU COUTET (1 B.G ; 1 T.L.B ; 1 e.l.s. et 1 e.t ; 1 c.l.a. 
bas de jupe)

CC1 Sauternes 1976 100 / 120

2 B CHÂTEAU COUTET (1 H.E ; 1 M.E.+ ; e.t.h ; c.c.) CC1 Sauternes 1978   

315 2 B CHÂTEAU BEAU SEJOUR BECOT (e.t. légères + 1 accroc) GCC1B St Emilion 1992 50 / 60

316 4 B CHÂTEAU CHAUVIN GCC St Emilion 1995 90 / 110

317 2 B CHÂTEAU GRAND PONTET (1 e.l.a.) GCC St Emilion 1997 60 / 75

1 B CHÂTEAU LA GRACE DIEU (e.l.a.) GC St Emilion 1995   

318 9 B CHÂTEAU COUTET (1 e.l.a.) CC1 Sauternes 1997 270 / 300

319 2 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 1990 500 / 540

320 2 B MEURSAULT (1 e.l.a.) Prunier JP&L 1998 75 / 90

3 B MEURSAULT (e.q.i.) Prunier-Damy 1999   

321 2 B MEURSAULT LES MURGERS (e.t.a ; clm.a.) Maroslavac-Léger 1999 90 / 110

4 B MEURSAULT LES MURGERS (e.t.a ; 3 clm.a ; 1 s.c.m. supposée) Maroslavac 2000   
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322 2 B BANDOL Rouge (e.t. légères) Château de Sylvabelle 1998 45 / 55

1 B JURANÇON BALLET D'OCTOBRE Cauhapé 2002   

1 B COTEAUX DU LAYON LES BLANCHETIÈRES (e.t) Pierre Guéry 1996   

2 B COTEAUX DU LAYON (1 e.t ; 1 e.a.) Domaine des Hardières 2000   

323 2 B CÔTE RÔTIE SEIGNEUR DE MAUGIRON (e.t.h. légères) Delas 1988 90 / 105

1 B CÔTE RÔTIE LES ROCHAINS (e.l.s.) P&C Bonnefond 2005   

324 1 B CHÂTEAU RABAUD-PROMIS CC1 Sauternes 1997 75 / 90

1 B CHÂTEAU RABAUD-PROMIS (B.G ; e.t.h.) CC1 Sauternes 1985   

1 B CHÂTEAU ROMER DU HAYOT (e.t.h. fortes) CC2 Sauternes 1984   

325 2 B CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIÈRE Blanc (T.L.B ; e.t.h. à 
e.l.a ; 1 c.a. bas de jupe)

CC Graves 1984 50 / 60

1 B SAUTERNES Dulong Frères 2005   

326 2 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge CC Graves 1998 50 / 60

327 5 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.l.s.) GCC4 Margaux 1987 125 / 150

328 2 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES EMBAZÉES Rouge (1er Cru) Moillard 2009 120 / 140

1 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Rouge (1er Cru) Louis Lequin & Fils 2010   

2 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT GRAND CLOS Rouge 
(1er Cru)

Louis Isidore Lequin 2009   

329 2 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) Laleure Piot 2004 90 / 105

1 B MEURSAULT Darnat-Jacquinet 2007   

330 1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h.) GCC5 Pauillac 1990 160 / 175

331 1 B CÔTES DU JURA SAVAGNIN (e.l.s.) Michel Pichet 1992 35 / 45

1 B CÔTES DU JURA SAVAGNIN (e.l.s.) Jean-Claude Peltier 1993   

1 B ARBOIS CHARDONNAY Dolle 2008   

1 B MACVIN DU JURA (e.l.s.) André & Mireille Tissot NM   

1 B MADIRAN (e.q.i.) Château Montus 1998   

332 8 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (H.E.+ ou mieux ; 1 capsule 
gonflée couleuse)

Saint Estephe 1995 200 / 230

1 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (T.L.B.- ou mieux) Saint Estephe 1994   

1 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (H.E.) Saint Estephe 1993   

2 B CHÂTEAU DE CANDALE Haut Médoc 1998   

333 2 B CHÂTEAU PONTET CANET (e.t. légères + 1 accroc) GCC5 Pauillac 1980 80 / 100

1 B CHÂTEAU LA LAGUNE (B.G ; e.l.s. + 1 accroc) GCC3 Haut Médoc 1980   

334 7 B CHÂTEAU MONLOT CAPET (1 e.t.h.) GC St Emilion 1996 160 / 180

3 B CHÂTEAU GRAND MAYNE (1 e.l.a ; 1 e.a.) GCC St Emilion 1996   

1 B PULIGNY MONTRACHET LES FOLATIÈRES (1er Cru) e.t.h. René Monnier 1997   

335 5 B CHÂTEAU L'ENCLOS Pomerol 1989 110 / 130

1 B CHÂTEAU DE SALES (e.t. à e.l.a ; accrocs bas capsule) Pomerol 1982   

336 1 B CHÂTEAU LE CAILLOU (e.l.s.) Pomerol 1993 75 / 90

2 B CHÂTEAU LA CROIX BELLEVUE (e.t.h.) Lalande-de-Pomerol 1985   

1 B CHÂTEAU LA CROIX DES MOINES (H.E ; e.l.a.) Lalande-de-Pomerol 1981   

2 B CHÂTEAU HAUT MOUSSEAU (1 T.L.B ; e.l.s.) Côtes de Bourg 1996   

2 B CHÂTEAU TERREFORT-BELLEGRAVE (e.t.h. légères) Côtes de Bourg 1995   

1 B CHÂTEAU LAURENSANNE (e.t.h.) Côtes de Bourg 1995   

1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h. à e.l.a ; clm.a.) Mireille Galland NM   
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337 4 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (2 B.G ; 1 T.L.B ; e.t.h. légères ;  
1 c.s. légèrement suinteuse)

CC1 Sauternes 1981 80 / 100

338 3 B CORTON (Grand Cru) e.t.h. dont 1 e.a ; 1 capsule incisée côté Marché aux Vins 1972 160 / 180

3 B BEAUNE (1er Cru) 1 à 3 et 1 à 4 cm ; e.t.h. légères Marché aux Vins 1969   

3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (2 à 3 ; 1 à 4 cm ; e.t.h. légères  
dont 1 e.l.a ; 1 c.c.)

Marché aux Vins 1976   

3 B MOULIN A VENT (2 à 4 et 1 à 6 cm) Chanut Frères 1969   

339 12 B CHÂTEAU PEYROUQUET (2 B.G ; 1 H.E ; c.c. légères) GC St Emilion 1986 120 / 140

340 5 B MONTAGNE ST EMILION (3 B.G ; 1 T.L.B ; 1 H.E ; e.t.h.  
dont 2 e.l.a.)

Les Sept Provinces 
Vinicoles

1974 75 / 90

2 B CHÂTEAU BEAUMONT DE BEAUCLAIR (1 H.E.+ ; 1 H.E ; 
e.t.h ; c.s.)

Margaux 1974   

3 B CHÂTEAU L'ANCESTRAL (1 H.E.+ ; e.l.s.) Lalande-de-Pomerol 1990   
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CONDITIONS DE VENTE ET ENCHÈRES
DE BAECQUE et associés est une société de ventes  
volontaires de meubles aux enchères publiques régie 
par la loi du 10 juillet 2000. En cette qualité la SVV DE 
BAECQUE et associés agit comme mandataire du vendeur 
qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre la SVV DE BAECQUE et associés et 
l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales 
d’achat qui pourront être amendées par des avis écrits ou 
oraux qui seront mentionnés au procès-verbal de vente.

1 - LE BIEN MIS EN VENTE
a) Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les 
biens pouvant les intéresser avant la vente aux enchères, et 
notamment pendant les expositions. La SVV DE BAECQUE 
et associés se tient à la disposition des acquéreurs potentiels 
pour leur fournir des rapports sur l’état des lots.
b) Tous les biens sont vendus tels quels dans l’état où ils se 
trouvent au moment de la vente avec leurs imperfections ou 
défauts. Aucune réclamation ne sera possible relativement 
aux restaurations d’usage et petits accidents. Il est de la 
responsabilité des futurs enchérisseurs d’examiner chaque 
bien avant la vente et de compter sur leur propre jugement 
aux fins de vérifier si chaque bien correspond à la description. 
Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant une 
mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. 
Les dimensions sont données à titre indicatif.
c) Les indications données par la SVV DE BAECQUE et 
associés sur l’existence d’une restauration, d’un accident ou 
d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter 
son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises 
à son appréciation personnelle ou à celle de son expert.
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou 
d’un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes 
ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit 
exempt de tout défaut présent, passé ou réparé.
Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.
d) Les estimations sont fournies à titre purement indicatif 
et elles ne peuvent être considérées comme impliquant la 
certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à 
l’intérieur de la fourchette d’estimations. Les estimations ne 
sauraient constituer une quelconque garantie.
Les estimations peuvent être fournies en plusieurs monnaies ; 
les conversions peuvent à cette occasion être arrondies 
différemment des arrondissements légaux.

2 - LA VENTE
a) En vue d’une bonne organisation des ventes, les acquéreurs 
potentiels sont invités à se faire connaître auprès de la SVV 
DE BAECQUE et associés, avant la vente, afin de permettre 
l’enregistrement de leurs données personnelles.
La SVV DE BAECQUE et associés se réserve de demander 
à tout acquéreur potentiel de justifier de son identité ainsi 
que de ses références bancaires. La SVV DE BAECQUE et 
associés se réserve d’interdire l’accès à la salle de vente de 
tout acquéreur potentiel pour justes motifs.
b) Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler 
personnellement et immédiatement le prix d’adjudication 
augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous  
impôts ou taxes qui pourraient être exigibles.
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf 
dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour 
le compte d’un tiers, acceptée par la SVV DE BAECQUE 
et associés.
c) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent 
dans la salle de vente.
Toutefois la SVV DE BAECQUE et associés pourra accepter 
gracieusement de recevoir des enchères par téléphone d’un 
acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente.
La SVV DE BAECQUE et associés ne pourra engager sa 
responsabilité notamment si la liaison téléphonique n’est 
pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur 
ou d’omissions relatives à la réception des enchères par 
téléphone.
d) La SVV DE BAECQUE et associés pourra accepter  
gracieusement d’exécuter des ordres d’enchérir qui lui auront 
été transmis avant la vente et que la SVV DE BAECQUE et 
associés aura accepté.
Si la SVV DE BAECQUE et associés reçoit plusieurs ordres 
pour des montants d’enchères identiques, c’est l’ordre le 
plus ancien qui sera préféré.
La SVV DE BAECQUE et associés ne pourra engager sa 
responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission 
d’exécution de l’ordre écrit.

e) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé 
par le vendeur, la SVV DE BAECQUE et associés se 
réserve de porter des enchères pour le compte du vendeur 
jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint. En revanche, le 
vendeur ne sera pas admis à porter lui-même des enchères 
directement ou par mandataire.
Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation basse 
figurant dans le catalogue.
f) La SVV DE BAECQUE et associés dirigera la vente de 
façon discrétionnaire tout en respectant les usages établis.
La SVV DE BAECQUE et associés se réserve de refuser 
toute enchère, d’organiser les enchères de la façon la plus  
appropriée, de déplacer certains lots lors de la vente, de  
retirer tout lot de la vente, de réunir ou de séparer des lots.
En cas de contestation la SVV DE BAECQUE et associés se 
réserve de désigner l’adjudicataire, de poursuivre la vente 
ou de l’annuler, ou encore de remettre le lot en vente.
g) Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la 
vente pour la SVV DE BAECQUE et associés, l’adjudicataire 
sera la personne qui aura porté l’enchère la plus élevée  
pourvu qu’elle soit égale ou supérieure au prix de réserve, 
éventuellement stipulé.
Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et 
le prononcé du mot « adjugé » ou tout autre équivalent 
entraînera la formation du contrat de vente entre le vendeur 
et le dernier enchérisseur retenu.
L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après 
règlement de l’intégralité du prix.
En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encaissement 
du chèque vaudra règlement.

3 - LES INCIDENTS DE LA VENTE
a) Dans l’hypothèse où deux personnes auront porté des  
enchères identiques par la voix, le geste, ou par téléphone 
et réclament en même temps le bénéfice de l’adjudication 
après le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis 
en vente au prix proposé par les derniers enchérisseurs, et 
tout le public présent pourra porter de nouvelles enchères.
b) Pour faciliter la présentation des biens lors des ventes, la 
SVV DE BAECQUE et associés pourra utiliser des moyens 
vidéos. En cas d’erreur de manipulation pouvant conduire 
pendant la vente à présenter un bien différent de celui sur 
lequel les enchères sont portées, la SVV DE BAECQUE et 
associés ne pourra engager leur responsabilité, et sera seul 
juge de la nécessité de recommencer les enchères.
c) Pour faciliter les calculs des acquéreurs potentiels, la SVV 
DE BAECQUE et associés pourra être conduit à utiliser à 
titre indicatif un système de conversion de devises.
Néanmoins les enchères ne pourront être portées en 
devises, et les erreurs de conversion ne pourront engager 
la responsabilité de la SVV DE BAECQUE et associés.

4 - PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose d’un droit de préemption des œuvres 
vendues conformément aux textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le 
coup de marteau, le représentant de l’État manifestant 
alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier 
enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans les 
15 jours. La SVV DE BAECQUE et associés ne pourra être 
tenu pour responsables des conditions de la préemption 
pour l’État français.

5 - L’EXÉCUTION DE LA VENTE
a) En sus du prix de l’adjudication, l’adjudicataire (acheteur) 
devra acquitter les frais de vente suivants : 20,834 % HT  
[25 % TTC (TVA 20 %)] - pour le judiciaire : 12 % HT  
[14,4 % TTC (TVA 20 % )]. Le paiement du lot aura lieu au 
comptant, pour l’intégralité du prix, des frais et taxes, même 
en cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
-  en espèces jusqu’à 1000 € frais et taxes compris pour 
tous les professionnels, et particuliers résidant fiscalement 
en France et jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants 
étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité.

- par chèque ou virement bancaire.
b) La SVV DE BAECQUE et associés sera autorisée à  
reproduire sur le procès verbal de vente et sur le bordereau 
d’adjudication les renseignements qu’aura fournis 
l’adjudicataire avant la vente.
Toute fausse indication engagera la responsabilité de 
l’adjudicataire.

Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait  
enregistrer avant la vente, il devra communiquer les 
renseignements nécessaires dès l’adjudication du lot prononcée.
Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de la SVV 
DE BAECQUE et associés dispose d’un droit d’accès et de  
rectification aux données nominatives fournies à la SVV 
DE BAECQUE et associés dans les conditions de la Loi du  
6 juillet 1978.
c) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot 
dès l’adjudication. Il ne pourra recourir contre la SVV DE 
BAECQUE et associés, dans l’hypothèse du vol, de la perte 
au de la dégradation de son lot, après l’adjudication.
d) Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement  
intégral du prix des frais et des taxes.
Dans l’intervalle la SVV DE BAECQUE et associés 
pourra facturer à l’acquéreur des frais de dépôt du lot, et 
éventuellement des frais de manutention et de transport.
À défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en  
demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à 
la demande du vendeur sur folle enchère d’adjudicataire  
défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande 
dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, 
la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages-intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.
En outre, la SVV DE BAECQUE et associés se réserve de 
réclamer à l’adjudicataire défaillant, à son choix :
- des intérêts au taux légal majoré de cinq points.
-  le remboursement des coûts supplémentaires engendrés 
par sa défaillance,

-  le paiement de la différence entre le prix d’adjudication 
initial et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est 
inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles 
enchères.

La SVV DE BAECQUE et associés se réserve également de 
procéder à toute compensation avec des sommes dues à  
l’adjudicataire défaillant.
La SVV DE BAECQUE et associés se réserve d’exclure de 
ses ventes futures, tout adjudicataire qui aura été défaillant 
ou qui n’aura pas respecté les présentes conditions 
générales d’achat.
Il est vivement demandé aux adjudicataires de procéder 
à un enlèvement le plus rapide possible de leurs achats, 
afin de limiter les frais de stockage qui sont à leur charge.
L’entreposage des lots ne saurait engager en aucune façon 
la responsabilité de la SVV DE BAECQUE et associés.
Pour les ventes à Drouot, les objets sont à retirer au magasinage 
de l’Hôtel Drouot, dont les frais sont à la charge des acheteurs.
Tout lot non vendu et, non retiré dans le mois qui suit la 
vente, sera placé au garde-meuble.
Frais à la charge du propriétaire.

6 - PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE - REPRODUCTION DES 
ŒUVRES
La SVV DE BAECQUE et associés est propriétaire du droit 
de reproduction de leur catalogue. Toute reproduction 
de celui-ci est interdite et constitue une contrefaçon à son  
préjudice.
En outre la SVV DE BAECQUE et associés dispose d’une 
dérogation légale lui permettant de reproduire dans son  
que le droit de reproduction ne serait pas tombé dans le 
domaine public.
Toute reproduction du catalogue de la SVV DE BAECQUE 
et associés peut donc constituer une reproduction illicite 
d’une œuvre exposant son auteur à des poursuites en 
contre-façon par le titulaire des droits sur l’œuvre.
La vente d’une œuvre n’emporte pas au profit de son 
propriétaire le droit de reproduction et de représentation 
de l’œuvre.

7 - INDÉPENDANCE DES DISPOSITIONS
Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
sont indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.

8 - COMPÉTENCES LÉGISLATIVE ET JURIDICTIONNELLE
La loi française seule régit les présentes conditions générales 
d’achat.
Toute contestation relative à leur existence, leur validité, 
leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur  
exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort 
de Paris (France).
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